

中心城区部分路段路面破损

市“五城联创”指挥部综合办公室要求责任单位尽快修复

□记者 李一

本报讯 干净、平整的路面不仅关乎市容市貌,更是市民出行安全、舒心的有力保障。近日,有市民向市“五城联创”指挥部综合办公室反映,我市中心城区部分路段存在路面破损情况。8月14日,市“五城联创”指挥部综合办公室督导组会同媒体记者一行,对中心城区主次干道路面破损情况进行督导检查。

当日,督导组在对中心城区主次干

道督查过程中发现,多条道路存在路面破损没有及时修复的情况。其中,莲花大道(中州大道至五一路)破损路面修补不及时;开元大道与朝阳路交叉口路面破损;中原路(开元大道至黄河路)路面坑洼不平,道路破损严重,存在安全隐患,影响人车通行;交通大道与周口大道交叉口西侧50米范围内路北人行道破损严重;七一路西段南侧的辅路人行道破损严重,污水长期积存,严重影响市容市貌。

针对发现的问题,市“五城联创”指

挥部综合办公室要求,各相关责任单位必须提高认识,落实责任,切实采取措施,尽快进行修复,做到还路于民;要加大对中心城区道路的管护力度,主动进行排查,对发现的问题第一时间进行整改,努力为市民提供良好的出行环境,

提升市民对“五城联创”工作的满意度。



张树林:富国才能强军



张树林

□记者 杜林波 文/图

人物档案:

张树林,1949年10月生,1968年2月入党,2010年8月退休。

近日,记者来到张树林家中,倾听这位与共和国同龄的老人讲述祖国发生的巨大变化。

张树林说,他小时候和很多人一样吃不饱饭,只有逢年过节才能吃上一回白面;穿的衣服是“新三年旧三年,缝缝补补又三年”。

放眼世界,70年来中国发生了翻天覆地的变化,从一穷二白到经济总量跃居世界第二,从温饱不足到总体小康,从“站起来了”到“举足轻重”,这些成就都与党的领导密不可分。

张树林从部队转业后,先后在原周口地

委统战部、周口市民宗局工作,亲眼目睹了国家的发展和壮大,但让张树林最自豪的还是军队发生的变化。张树林在部队服役17年,对部队发生的巨变感到自豪。

张树林说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央提出党在新时代的强军目标,作出走中国特色强军之路的重大决策,建立适应信息化战争要求的军委管总、战区主战、军种主建的新格局,军队规模结构和力量编成改革压茬推进,实现了由数量规模型向质量效能型、由人力密集型向科技密集型转变,在中国特色强军之路上迈出历史性步伐。

“作为一名党员和一名转业军人,自己的成长都得益于党的培养,相信在党的领导下,未来的中国军队一定会发展得更好,建设世界一流军队的目标也一定会实现。”面对未来,张树林充满信心和希望。

农业专家提醒:

要及时给花生补钙

新华社郑州8月14日电

(记者 李鹏)近年来,在农业供给侧结构性改革推动下,河南花生种植面积和产量跃居全国首位,约占全国的四分之一。但随着花生播种面积、茬口扩大,花生缺钙减产成为突出问题。当前,河南秋花生进入田间管理关键期,农业专家提醒,为避免减产,农民应及时给花生补钙。

据介绍,花生是高钙作物,对钙的需求仅次于氮,约是小麦的7倍。花生补钙不但能促进根系

的发育,使主茎变矮,侧枝长度变短,增强群体的透光率、抗倒性及抗病能力,还能增强花生氮素、钾素和碳水化合物的代谢作用,有效减少秕果、水泡籽和烂果。

地面开一个花,地下下一个针。农业专家介绍,下针期后是花生荚果形成期,也是荚果发育需钙的关键时期。因此,补钙最好在花生下针期,两行花生中间施用磷酸钙或石膏粉,以提高荚果数和籽仁产量。



上党课 守初心

为更好地开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,8月13日下午,周口饭店党委邀请市委党校副教授程磊为饭店全体党员和中层以上管理人员上了一堂生动的党课。这堂党课从充分认识开展主题教育的重大意义、中国共产党人守初心担使命的光辉历程、深刻领会主题教育具体目标3个方面展开阐述,并就党员干部如何做到担当、奉献、有作为提出指导性意见,赢得阵阵掌声。

通讯员 马震 摄